



Ministério da Educação - MEC
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde – PPGCS



Prova Objetiva - EDITAL Nº 01/2023-PPGCS/UNIFAP, 23 de Janeiro de 2023

ERRATA DAS INSTRUÇÕES DA PROVA

ONDE SE LÊ:

Instruções:

- Tempo máximo de prova: **1h30min** ou até 15 minutos após permanecerem apenas três candidatos na sala (o que ocorrer primeiro)

LEIA-SE:

Instruções:

- Tempo máximo de prova: **3h00min** ou até 15 minutos após permanecerem apenas três candidatos na sala (o que ocorrer primeiro)



Ministério da Educação - MEC
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde – PPGCS



Prova Objetiva - EDITAL Nº 01/2023-PPGCS/UNIFAP, 23 de Janeiro de 2023

ERRATA DAS INSTRUÇÕES DA PROVA

ONDE SE LÊ:

Instruções:

- Tempo máximo de prova: **1h30min** ou até 15 minutos após permanecerem apenas três candidatos na sala (o que ocorrer primeiro)

LEIA-SE:

Instruções:

- Tempo máximo de prova: **3h00min** ou até 15 minutos após permanecerem apenas três candidatos na sala (o que ocorrer primeiro)